ДНЕВЕН РЕД
т.1 Регистрация на кандидати за общински съветници предложени от ПП „НОВОТО ВРЕМЕ“ в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в Община Маджарово.
т.2 Регистрация на кандидати за общински съветници предложени от КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в Община Маджарово.
т.3  Регистрация на кандидати за общински съветници предложени от ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в Община Маджарово.
т.4  Регистрация на кандидати за общински съветници предложени от ПП „ГЕРБ“ в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в Община Маджарово.
т.5 Регистрация на кандидат за кмет на кметство с.Бориславци от ПП „НОВОТО ВРЕМЕ“ в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в Община Маджарово.
т.6 Регистрация на кандидати за кметове на кметства от ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в Община Маджарово.
т.7  Регистрация на кандидат за кмет на кметство с.Бориславци от ПП „ГЕРБ“ в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в Община Маджарово.
т.8 Регистрация и обявяване на кандидат за кмет на Община Маджарово предложен от  ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в Община Маджарово.
т.9 Регистрация и обявяване на кандидат за кмет на Община Маджарово предложен от КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. в Община Маджарово
