ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ- МАДЖАРОВО
ПРОТОКОЛ № 22 -МИ, Маджарово, 04.11.2023г.

	 Днес 04.11.2023 г, в 14.00 часа, в гр. Маджарово, ул. „Петър Ангелов“ №1 се проведе  извънредно заседание на ОИК – Маджарово в заседателната зала, определена за изпълнение на работата на комисията в състав:
ПРЕДСЕДАТЕЛ: Живко Генчев Генев
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: Виолета Петрова Арабаджиева
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: Георги Михайлов Картелов
СЕКРЕТАР: Иван Николов Иванов
ЧЛЕНОВЕ:
1. Хамдие Тасим Сабри
1. Кремена Людмилова Николова
1. Иван Недев Иванов
1. Христо Димитров Христов
1. Възкресия Андонова Вълева
1. Желязка Станкова Янакиева
1. Мария Маркова Стояновска

При откриване на заседанието присъстват: Живко Генчев Генев, Хамдие Тасим Сабри, Виолета Петрова Арабаджиева, Георги Михайлов Картелов, Иван Николов Иванов, Иван Недев Иванов, Желязка Станкова Янакиева, Кремена Людмилова Николова,  Възкресия Андонова Вълева,Мария Маркова Стояновска.

Отсъстващи от заседанието:  Христо Димитров Христов. 

Налице е нужния кворум.
	Заседанието е открито в 14:05 часа и председателствано от Живко Генчев Генев- председател на комисията.
	Председател: Колеги, откривам заседанието на ОИК – Маджарово.
	Комисията има кворум и може да взема решения. Предлагам заседанието да протече при следния дневен ред:

1.  На основание Решение № 2857- МИ/03.11.2023 г. на ЦИК е отменено Решение №80-МИ/01.11.2023г.  на ОИК - Маджарово. В тази връзка ни се указва да постановим ново Решение, с което да не се обяви за избран за общински съветник от кандидатската листа на ПП "ГЕРБ" в изборите за общински съветници в община Маджарово Хасан Мехмед Емин, тъй като Решението на ОИК е незаконосъобразно.

По точка 1 от дневния ред, докладва председателят на комисията: 
Във връзка с решение № 2857-МИ от 03.11.2023г. на ЦИК, с което е уважена жалбата против решение № 80-МИ от 01.11.2023 год.на ОИК Маджарово, подаден от Хасан Мехмед Емин в качеството му на избран съветник от кандидатската листа на ПП "ГЕРБ" в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 г., обявен с решение № 78-МИ от 30.10.2023 г.
В решението на ЦИК се посочва, че в случая ОИК-Маджарово, неправомерно не се е съобразила с изричната воля на жалбоподателя, обективирана в подписано заявление с вх.№117/01.11.2023 г. 
Извън правомощията на ОИК съгласно ИК преди встъпване в пълномощия по чл.30 от ЗМСМА да не се съобрази и по същество с отхвърлително решение заради липса на мнозинство да промени изрично обективираната воля на избран след провеждане на местни избори общински съветник да не бъде обявен за избран общински съветник от съответните кандидатски листи, поради което решение №80-МИ/01.11.2023 г. е незаконосъобразно и отменено от ЦИК.
Указано ни е ОИК-Маджарово, да постанови ново решение, с което да не обяви за избран за общински съветник от кандидатската листа на ПП "ГЕРБ" в изборите за общински съветници и кметове.

Предвид изложеното и на основание чл. 87 ал. 1 и Решение № 2857-МИ от 03.11.2023 г. на ЦИК,  Общинска избирателна комисия - Маджарово

РЕШИ:
ЗАЛИЧАВА Хасан Мехмед Емин ЕГН **********, избран за общински съветник със решение № 78-МИ от 30.10.2023 год. на основание заявление вх.№ 117/01.11.2023 год. и ОБЯВЯВА за избран за общински съветник следващия в кандидатската листа на ПП "ГЕРБ" - Мария Ангелова Стефанова ЕГН **********.
Анулира издаденото Удостоверение на Хасан Мехмед Емин ЕГН **********.
[bookmark: _GoBack]Издава удостоверение на Мария Ангелова Стефанова ЕГН **********.

Гласували „ЗА ЗАЛИЧАВАНЕТО”: Живко Генчев Генев, Хамдие Тасим Сабри, Виолета Петрова Арабаджиева, Георги Михайлов Картелов, Иван Николов Иванов, Иван Недев Иванов, Желязка Станкова Янакиева, Кремена Людмилова Николова,  Възкресия Андонова Вълева,Мария Маркова Стояновска.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на комисията приключи в 14:10 ч. на 04.11.2023г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Живко Генчев Генев

СЕКРЕТАР:
Иван Николов Иванов
